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четвртак, 31 август 2017 11:44

Председници Србије и "Косова", Александар Вучић и Хашим Тачи, састали су се данас у
Бриселу како би уз посредовање Европске уније наставили разговоре о нормализацији
односа Београда и Приштине. Неформални састанак завршен је после сат и по.

  

  

Висока представница за спољну политику и безбедност Федерика Могерини саопштила
је после састанка да су се обе стране сложиле да се предузму коначни кораци како би
се имплементирао споразум о правосуђу који је постигнут у оквиру бриселског дијалога.

  Председници су потврдили да ће споразум бити у потпуности примењен 17. октобра
2017. године. Тог дана судије, тужиоци и судско особље биће интегрисани у косовски
правосудни систем. Интеграција судског особља омогућиће примену права на целом
Косову и посебно у региону Митровице, саопштила је Федерика Могерини.   

Александар Вучић и Хашим Тачи, данас су на састанку у Бриселу договорили
имплементацију споразума о правосуђу, што подразумева интеграцију судија и тужилаца
у косовски правосудни систем, саопштила је висока представница ЕУ Федерика
Могерини.
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Вучић је после састанка рекао да су данас отворени разговори о дугорочнијим односима
Срба и Албанаца.

  

Ипак, рекао је Вучић, "видимо малу шансу решавање историјског питања између Срба и
Албанаца и морамо да је искористимо".

  

- Вреди пробати због будућности - рекао је Вучић.

  

Од конкретних питања, која су већ била део дијалога Београда и Приш�тине, потврђен
је договор о правосуђу, најављено отварање Моста на Ибру до краја године и
констатовано да по питању формирања Заједнице српских општина Приштина није
начинила никакав напредак -рекао је председник Србије новинарима у Бриселу.

  

Размотрена су, како је рекао, и свеукупна регионална питања.

  

Он је током састанка отворио и питање хапшења Богдана Митровића у Сувој Реци.

  

"Овог јутра висока представница Федерика Могерини организује састанак с Хашимом
Тачијем и Александром Вучићем да разговара о наставку дијалога", навела је на Твитеру
портапаролка високе представнице Маја Коцијанчић.
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  Како је саопштено у Бриселу, реч је о "размени мишљења о наставку дијалога занормализацију односа Србије и Косова пошто је у јулу договорено да почне припреманове фазе дијалога".  
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  У саопштењу кабинета високе представнице за спољну и безбедносну политику ЕУнаводи се да је тај посао у току.  Најављено је да ће на састанку бити размотрено и стање у примени досад постигнутихспоразума у овом дијалогу.  (Бета, Танјуг)  
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